
Welche der folgenden Aspekte sind Ihrer Meinung nach

für die deutsche Sprache aktuell schädlich?
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reduzierte Sprechweisen (z.B.

Kiezdeutsch: „Geh ich Fußballplatz.“)

allgemein sinkendes Bildungsniveau

allgemeine Verrohung der Sprache

Amerikanisierung/Anglisierung der

Sprache

Verunsicherung durch

Rechtschreibreform(en)

aktuelle Schul- und Bildungspolitik

exzessiver Medienkonsum

geschlechterbetonte Sprache (z.B.

SportlerInnen oder Sportler*innen)

Verdrängung von Deutsch als

Wissenschaftssprache

aktueller Sprachgebrauch in Radio und

Fernsehen

politisch-korrekte Sprache

weiß nicht

kein Aspekt schadet derzeit der

deutschen Sprache

keine Angabe

gesamt

kein Migrationshintergrund

Migrationshintergrund


